



Державна податкова служба України
Головне управління ДПС
у Миколаївській області

ПРОТОКОЛ
засідання Громадської ради
при Головному управлінні Державної податкової служби
у Миколаївській області

09 вересня 2021 року
09 год. 00 хв.

№3

Місце проведення: ФГ «Органік Системс», с. Шевченкове, вул. Дорожня, буд. 19

Головував: Голова Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області
Сакаль Іван.

Присутні:

член громадської організації «МрійДій» Бевко Олександр;
голова місцевого осередку Всеукраїнської громадської організації «Асоціація ветеранів ДПС України» в Миколаївській області Бордовський Віктор;
заступник голови Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області,
Президент громадської спілки «Федерація асоціацій малого та середнього бізнесу» Герасимчук Олена;
Президент Регіональної торгово-промислової палати Миколаївської області Катвалюк Ігор;
генеральний директор «Миколаївської обласної асоціації автомобільних перевізників» Косенчук Сергій;
голова територіального відділення Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників податків України» у Миколаївській області Запорожченко Наталія;
почесний член Федерації професійних бухгалтерів і аудиторів України Суханік Тетяна;
начальник ГУ ДПС у Миколаївській області Прокоф'єв Дмитро.

Порядок денний:

1. Про запровадження одноразового (спеціального) добровільного декларування.
2. Про стан надходження платежів до державного та місцевих бюджетів у січні-серпні 2021 року.
3. Обговорення інших питань діяльності Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області

СЛУХАЛИ:

Сакаля Івана, який відкрив засідання, оголосив порядок денний проведення засідання Громадської ради та виніс на голосування питання щодо його затвердження.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 8 голосів;
«проти» – 0 голосів;
«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області.

З питання 1 порядку денного**СЛУХАЛИ:**

Сакаля Івана, який надав слово начальнику ГУ ДПС у Миколаївській області Дмитру Прокоф'єву.

Прокоф'єва Дмитра, який проінформував про особливості проведення одноразового (спеціального) добровільного декларування – тези виступу додаються. Проінформував присутніх про досвід проведення кампаній одноразового декларування в інших країнах.

Бордовського Віктора, який поцікавився колом суб'єктів, на яких все ж таки розрахований закон про «податкову амністію».

Прокоф'єва Дмитра, який наголосив, що одноразове декларування розраховане на всіх громадян України, які колись працювали неофіційно, отримували доходи, з яких не сплачено податків, мають незадекларовані до цього часу активи та планують їх використовувати у майбутньому.

Додав, що за розрахунками Міністерства фінансів на руках у громадян сьогодні перебуває близько 50 млрд доларів в різних формах, в різних активах, з яких не сплачено податків. Якщо хоча б третина цих коштів вийде з тіні – це буде вже перемога.

Катвалюка Ігоря, який поцікавився гарантіями для декларантів, зокрема дотриманням конфіденційності даних, які містяться в одноразових деклараціях та додатках до них.

Прокоф'єва Дмитра, який наголосив, що відповідно до п. 17 підрозділу 9 прим. 4 розділу XX Податкового кодексу України відомості, що містяться в одноразових (спеціальних) добровільних деклараціях та доданих до них документах, подані згідно з цим підрозділом, є конфіденційною інформацією та не підлягають розголошенню центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику,

його посадовими особами без письмової згоди декларанта, крім випадків, коли це прямо передбачено законами або рішенням суду.

За розголошення такої інформації, у тому числі внаслідок службової недбалості або допуску до інформації інших осіб, які не мають такого права, а також незаконне використання таких відомостей посадові особи центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, притягаються до цивільної, адміністративної, кримінальної та іншої відповідальності згідно із законом.

Герасимчук Олену, яка поцікавилась особливостями відображення в одноразових деклараціях придбаних громадянами страхових полісів.

Прокоф'єва Дмитра, який відповів, що страхові поліси відносяться до категорії фінансових інструментів і підлягають відображенню в одноразовій (спеціальній) добровільній декларації.

3 питання 2 порядку денного СЛУХАЛИ:

Прокоф'єва Дмитра, який доповів, що за вісім місяців 2021 року до бюджетів усіх рівнів мобілізовано понад 9,3 млрд грн податків і зборів. До державної скарбниці надійшло понад 4 млрд грн податкових платежів, до місцевих бюджетів мобілізовано 5,3 млрд грн.

За обсягами надходжень, основними джерелами наповнення державної казни стали: податок на додану вартість – 1,7 млрд грн, податок на доходи фізичних осіб – 1,2 млрд грн, податок на прибуток – майже 590 млн грн, військовий збір – 343,8 млн грн.

Основним джерелом наповнення місцевих скарбниць Миколаївщини є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого у загальній сумі надходжень до місцевих бюджетів складає понад 70 відс., і сума сплати якого за 8 місяців поточного року склала майже 3,7 млрд грн. У порівнянні з аналогічним періодом 2020 року, обсяги податкових надходжень з ПДФО зросли на 575,2 млн грн або на 18,5%.

Крім того, у результаті активної співпраці з платниками податків, проведених зустрічей з суб'єктами господарювання, у січні–серпні 2021 року до місцевих бюджетів забезпечено надходження єдиного податку у сумі 640,8 млн грн, плати за землю – майже 628 млн грн, акцизного податку з реалізації суб'єктами господарювання роздрібною торгівлю підакцизних товарів – 112,5 млн грн, податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 110,5 млн грн, податку на прибуток – 67,3 млн грн, рентної плати за спеціальне використання води, надр та лісових ресурсів – 40,8 млн грн, екологічного податку – 20,9 млн грн, плати за ліцензії – 18,9 млн грн.

Сакаля Івана, який відзначив позитивну динаміку у збільшенні надходжень до бюджету та додав, що високий рівень податкової культури бізнес-спільноти Миколаївщини, дотримання суб'єктами підприємницької діяльності норм чинного трудового законодавства сприяє ефективному наповненню місцевих бюджетів коштами, які спрямовуються на розвиток та добробут місцевих громад.

Поцікавився рівномірністю надходжень податків та зборів до бюджетів територіальних громад.

Прокоф'єва Дмитра, який навів приклади діяльності «ефективних» громад.

Герасимчук Олену, яка запропонувала здійснити аналіз частки підприємств, які продовжують працювати в «тіні».

**З питання 3 порядку денного
СЛУХАЛИ:**

Герасимчук Олену, яка акцентувала увагу на питанні фіскалізації малого та середнього бізнесу та необхідності здійснення контролю з боку органів державної податкової служби щодо використання суб'єктами господарювання РРО.

Бевка Олександра, який підняв питання зупинення реєстрації податкових накладних в Єдиному реєстрі податкових накладних та віднесення суб'єктів господарювання до переліку ризикових платників.

Прокоф'єва Дмитра, який наголосив, що для вирішення проблеми блокування податкових накладних, необхідно ініціювати внесення змін до існуючого податкового законодавства.

Сакаля Івана, який підняв питання функціонування ринку сільськогосподарських земель, необхідності розробки суворих запобіжників спекуляціями землями сільськогосподарського призначення та перспектив вступу на ринок в якості учасників юридичних осіб. Проаналізував існуючу цінову ситуацію під час здійснення купівлі-продажу земельних ділянок.

Повідомив присутніх, як на прикладі групи компаній Агрофьюжн побудовано відносини з орендодавцями – власниками земельних ділянок. Крім того, презентував основні підсумки діяльності Агрофьюжн упродовж останніх років, наголосивши на важливості створення робочих місць та сплати визначених законодавством податків і зборів до бюджетів.

СЛУХАЛИ:

Сакаля Івана, який запропонував в рамках наступного засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області проаналізувати ефективність діяльності бізнесу в області.

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГОЛОСУВАННЯ:

«за» – 8 голосів;

«проти» – 0 голосів;

«утримались» – 0 голосів.

ВИРІШИЛИ:

В рамках наступного засідання Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області здійснити аналіз ефективності діяльності бізнесу в області.

СЛУХАЛИ:


Сакаля Івана, який подякував членам Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області, Дмитру Прокоф'єву за об'єктивне обговорення проблемних

питань бізнесу, дієві пропозиції та зауваження щодо поліпшення бізнес-клімату в регіоні з метою забезпечення вагомих надходжень до бюджетів усіх рівнів.

Голова Громадської ради
при ГУ ДПС у Миколаївській області



Іван САКАЛЬ

Юлія Чокова 50-18-09 

Тези доповіді
начальника ГУ ДПС у Миколаївській області Дмитра Прокоф'єва
на засіданні Громадської ради при ГУ ДПС у Миколаївській області
від 09.09.2021

З 1 вересня громадяни України матимуть право подати одноразову добровільну декларацію із зазначенням активів, що їм належать, і з яких не були сплачені податки і збори.

Запровадження одноразового добровільного декларування фізичними особами належних їм активів та сплати одноразового збору до бюджету передбачено в Законі №1539.

Декларування проводиться з 1 вересня 2021 року до 1 вересня 2022 року та передбачає сплату збору.

Збір з одноразового добровільного декларування – це одноразовий обов'язковий платіж, розмір якого самостійно розраховується декларантом з вартості належних йому активів з урахуванням ставок такого збору та відображається ним в декларації.

Декларуванню підлягають:

- валютні цінності (банківські метали, крім тих, що не розміщені на рахунках) та іноземна валюта, крім коштів у готівковій формі;
- нерухоме майно (земельні ділянки, об'єкти житлової і нежитлової нерухомості);
- рухоме майно, у тому числі транспортні засоби чи інше цінне рухоме майно (предмети мистецтва та антикваріату тощо);
- частки (паї) у майні юридичних осіб або в утвореннях без статусу юридичної особи, інші корпоративні права, майнові права на об'єкти інтелектуальної власності;
- цінні папери та/або фінансові інструменти, визначені законом;
- права на отримання дивідендів, процентів чи іншої аналогічної майнової вигоди;
- інші активи фізичної особи, у тому числі майно, банківські метали, що не розміщені на рахунках.

Скористатися одноразовим добровільним декларуванням можуть фізичні особи – резиденти, у тому числі самозайняті особи, а також фізичні особи, які не є резидентами України за певних умов.

Заборонено подавати декларацію:

- неповнолітнім та недієздатним особам;
- особам, які у період з 2005 року подавали декларацію відповідно до антикорупційного законодавства;
- особам, до яких застосовані спеціальні економічні та інші заходи (санкції).

В декларації відображаються:

- відомості про декларанта, достатні для його ідентифікації (ПІБ, реєстраційний номер облікової картки платника податків або паспортні данні громадянина України);

- відомості про об'єкти декларування, в обсязі, достатньому для ідентифікації кожного з них (наприклад, дані про вид, розмір та валюту активу, класифікацію банківських металів);

- відомості про об'єкти декларування із зазначенням інформації, що дає змогу їх ідентифікувати, зокрема, про їх місцезнаходження або місце зберігання;

- самостійно визначена декларантом у національній валюті база для нарахування збору з одноразового добровільного декларування;

- ставка та сума збору з одноразового добровільного декларування.

Важливо пам'ятати, що в Декларації не зазначається інформація про джерела одержання (набуття) декларантом об'єктів декларування.

За загальними правилами **податкова перевірка** не проводиться щодо джерела отримання декларантом доходів, за рахунок яких було одержано (набуто) задекларовані таким декларантом активи.

Водночас одноразова добровільна декларація підлягає перевірці у спеціальному порядку. Декларація підлягає камеральній перевірці протягом 60 календарних днів, що настають за днем її подання.

Найчастіші питання, які цікавлять громадян та з якими звертаються до органів податкової служби області, є наступні.

Чи повинна подавати одноразову добровільну декларацію фізична особа, яка отримала у спадок (подарунок) рухоме або нерухоме майно від члена сім'ї першого або другого ступеня споріднення?

У разі якщо об'єкти рухомого або нерухомого майна отримуються декларантом у спадок або як дарунок від члена сім'ї першого або другого ступеня споріднення, то обов'язку щодо подання одноразової добровільної декларації у такого платника податків не виникає за умови відсутності інших підстав для подання такої декларації.

Яким чином декларант може скористатися правом одноразового добровільного декларування, у разі наявності у нього коштів у національній та іноземній валютах у готівковій формі?

Декларант, який бажає задекларувати кошти в національній та іноземній валютах у готівковій формі, повинен до подання одноразової добровільної декларації розмістити такі кошти на поточних рахунках із спеціальним режимом використання в банках України.

Якщо платник збору сплачує збір частинами та прострочив перший платіж, то яка відповідальність в даному випадку?

Сплата збору з одноразового добровільного декларування здійснюється декларантом: першого платежу — протягом 30 календарних днів з дати подання одноразової добровільної декларації; другого платежу — до 1 листопада 2023 року; третього платежу — до 1 листопада 2024 року.

У разі несплати або сплати в неповному обсязі суми збору, зазначеної в одноразовій добровільній декларації, у встановлений строк одноразова добровільна декларація вважається неподаною та на декларанта не поширюються передбачені державні гарантії та звільнення від відповідальності.

Чи можуть бути використані в розслідуваннях та/або перевірках стосовно декларанта, відомості, які зазначені в одноразовій добровільній декларації?

Відомості, які зазначені декларантом у одноразовій добровільній декларації, не можуть бути використані в розслідуваннях та/або перевірках стосовно декларанта, крім випадків, встановлених законодавством.

Чи повинен декларант відкривати у банку поточний рахунок із спеціальним режимом, якщо кошти, які він бажає задекларувати, вже розміщені у банку?

Положення Податкового Кодексу, яким передбачено обов'язок декларанта відкривати спеціальний рахунок в банку, поширюються виключно на кошти у готівковій формі (в національній та іноземній валютах). Отже, дані вимоги не застосовуються до коштів, які вже розміщені декларантом на поточних рахунках у банку.

Чи є подання одноразової добровільної декларації фактом підтвердження переходу права на активи, які зазначаються у ній?

Подання одноразової добровільної декларації не є окремим спеціальним порядком офіційного визнання або підтвердження державою фактів виникнення, переходу або припинення прав на активи, щодо яких подається така одноразова добровільна декларація.

Начальник
ГУ ДПС у Миколаївській області



Дмитро ПРОКОФ'ЄВ